

开讲啦！我市法治宣讲“大咖”相约法治讲堂

本报讯（记者王水涛）为贯彻落实省“百名法学家百场报告会”法治宣讲、普法宣传教育、青年普法志愿者法治文化基层行等工作部署，结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，市法学会近期将组织法治宣讲“大咖”开展法治宣讲活动，服务我市党政机关、企事业单位、社会团体、人民群众的法治关切和法治需求，助力平安焦作和法治焦作建设，为经济社会全面发展贡献智慧和力量。

“大咖”是谁？本次甄选的第一批法治宣讲“大咖”共67人，来自全市政法部门、行政执法部门、市委党校、高等院校、律师事务所，熟悉相关法律、政策，具备法学或其他学科专业知识和研究水平，具有较高的政

治理理论素养，以及丰富的实践经验和宣讲特长。

“大咖”讲什么？宣讲内容主要有习近平总书记全面依法治国新理念新思想新战略，弘扬宪法精神，党风廉政建设和反腐败教育，行政执法法律法规，扫黑除恶专项斗争，非公企业发展法治保障，婚姻家庭法律法规解读，知识产权保护，妇女儿童权益保护，预防未成年人犯罪，运用心理疏导方法提升工作实效等。

“大咖”给谁讲？宣讲对象包括全市党政机关、政法部门、群众团体、社会团体、部队、学校、教育、医疗、企业等单位 and 基层群众。

法治讲堂设在哪里？法治讲堂设在宣讲对象的单位。宣讲对象的单位

可以将法治宣讲和政治思想教育相结合，可以和业务知识培训相结合，也可以和干部、职工、学生、官兵的综合素质教育相结合，司法部门可以和业务学习交流相结合。“大咖”可以从本单位本部门本系统讲起，从宣讲工作安排讲起，为干部群众送去法治文化大餐和实用的业务知识。

开讲法治讲堂和谁联系？宣讲对象单位和市法学会联系，申报法治宣讲主题内容和时间，市法学会统筹安排“大咖”开讲。

想了解法治宣讲活动开展情况和成效，请宣讲团成员和宣讲对象的单位，关注“法治焦作”微信公众号、今日头条号和新浪微博号。

想为国家和社会法治建设贡献一

分智慧和力量吗？请各单位法学法律理论实践经验丰富又具有宣讲特长的“大咖”加入法治宣讲团。

联系人：王文静，联系方式：(0391) 3568281；15039116929
电子邮箱：jzsfsh@163.com



扫描二维码查看市法学会法治宣讲团成员和宣讲主题

(上接第一版②)对共产党人“不忘初心、牢记使命”的深刻内涵进行了生动诠释。

整场报告会犹如一堂生动的主题教育党课，感人肺腑、催人奋进，激起了现场党员干部的强烈共鸣。大家纷纷表示，将以主题教育为契机，以先进典型为榜样，深入学习他们信念坚定、对党忠诚的政治品格，真抓实干、担当作为的奋斗精神，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”，做到“两个维护”，把初心和使命落实在岗位上，体现在行动中，为致力打造“精致城市、品质焦作”，努力在中原更加出彩中出重彩、更精彩贡献政协智慧和力量。

市委第四巡回指导组成员、市政协机关全体人员，部分市政协常委、委员到场聆听了报告。

(上接第一版③)逐条制定整改措施，以解决问题、推动工作的实际行动，推动人大各项工作见成效、出亮点，力争为各部门特别是各县(市)区人大常委会起到模范带头作用。

葛探宇表示，在下一步的工作中，将对标先进，查找不足，理清工作思路，明确努力方向，围绕提升政治站位，在贯彻落实中央和省委、市委重大决策部署上彰显更大担当；围绕提升法治水平，在推进依法治市实践上发挥更大作用；围绕履行法定职责，在推动工作与时代俱进上实现更大突破；围绕发挥主体作用，在创新代表工作机制上迈出更大步伐；围绕适应时代要求，在加强人大自身建设上取得更大进展，为建设全面体现新发展理念示范城市，致力打造“精致城市、品质焦作”，努力在中原更加出彩中出重彩、更精彩贡献人大的智慧和力量。

(上接第一版④)在焦北街道花园街社区，杨娅辉与委员亲切交谈，对该街道结合辖区敬老服务功能，邀请医药卫生界的政协委员入驻，开展居民义诊和健康知识讲座等活动表示赞赏。

座谈会上，听取了该区“政协委员之家”、界别党支部活动室、政协委员工作室和下步工作打算后，杨娅辉指出，建立“政协委员之家”和政协委员工作室是政协打造知情明政、建言献策的平台，既是政协真情履职、服务发展的重要举措，也是坚持创新、拓展履职形式的实践。各级政协组织要高度重视“一家一室”建设，做到建设要规范、政治要引领、制度要健全、活动要丰富、委员要担责、凝聚要广泛、信息要共享、发展要互动、社情要收集、经验要推广，实现党的组织对政协委员全覆盖、党的工作对政协委员全覆盖，进一步发挥好委员主体作用，履行好政治协商、民主监督、参政议政职责，为焦作经济社会高质量发展，致力打造“精致城市、品质焦作”贡献政协力量。

当天，市政协副主席张动天、孔祥群、杜宇、刘秋香、陈湘、杨世民、买万国、霍晓丽分别带队，围绕协商课题开展调研。

(上接第一版⑤)即办公室、上作棚户区项目征迁组、太极镇棚户区项目征迁组、组织纪律组、宣传组、资金保障组、治安环境和信访稳定保障组，全天候推动棚改征迁一刻不停。

上作棚户区项目征迁组、太极镇棚户区项目征迁组各下设5个征迁攻坚小组，分别由县委常委任组长，副县长和其他副县级干部任副组长。

最强阵容助阵，为温县打赢棚改攻坚战提供了坚强的组织保证。

由县纪委监委、县委组织部联合成立的棚改攻坚组织纪律组，制定了严格的征迁工作纪律，规定在棚改征迁攻坚期间，所有参战的县級领导和县直各单位一把手，除特殊情况一律不得请假，全天在征迁一线工作。组织纪律组每天对各级参战领导、全体参战人员到岗情况和征迁工作纪律落实情况持续进行检查通报。对后备干部棚改工作表现进行考核打分，按30%的比例推优，考核结果作为干部提拔重用的重要依据。

县棚改征迁攻坚指挥部对各征迁攻坚组签约、搬迁、拆除进度每天一排名、每天一通报；指挥长每两天召开一次指挥部工作例会，全面听取各组工作进展汇报，研究解决重大问题；县委书记毛文明、县委副书记、县长李培华每周召开一次全县棚改征迁工作推进会，进度领先的单位会上介绍典型经验，工作落后的表态发言。

最优机制设计，全面激发了参战后备干部的工作积极性，在各征迁攻坚小组之间营造了明争暗赛的浓厚氛围。

“征”为发展，“迁”涉民生。如何统筹兼顾好公私之利益，是征迁之基础。在温县棚户区改造征迁攻坚誓师大会上，在骄阳似火的棚改征迁一线，从街头巷尾到农田阡陌，毛文明始终强

2019年度清洁取暖“双替代”完成情况(截至10月13日)

序号	县(市)区	“双替代”任务数(户)	“电代煤”供暖		“气代煤”供暖		合计完成数(户)	完成比例
			任务数(户)	完成数(户)	任务数(户)	完成数(户)		
1	沁 阳	36321	32821	34604	3500	2033	36637	100.87%
2	温 县	41670	38170	38899	3500	931	39830	95.58%
3	孟 州	27719	25219	25374	2500	147	25521	92.07%
4	修武县	16648	15248	13069	1400	675	13744	82.56%
5	武陟县	46140	43040	34912	3100	36	34948	75.74%
6	博爱县	26916	24216	18869	2700	313	19182	71.27%
7	示范区	16688	15088	10912	1600	0	10912	65.39%
8	马村区	11877	10845	6087	1032	0	6087	51.25%
9	中站区	2814	2414	830	400	0	830	29.50%
10	山阳区	1268	/	229	1268	10	239	18.85%
	合计	228061	207061	183785	21000	4145	187930	82.40%

(上接第一版①)时刻牢记保障人民群众生命财产安全的使命，长年奋战在抗击口蹄疫、高致病性禽流感、牛羊布鲁氏菌病、非洲猪瘟等动物疫病防控一线。特别是在过去一年的非洲猪瘟防控工作中，他心中无我，舍家忘我，承担了量艰巨的工作任务。他先后获得河南省兽医实验室考核专家、河南省畜牧兽医技术能手、焦作市非洲猪瘟疫情防控专家、焦作市技术能手等称号及焦作市五一劳动奖章等荣誉，用对党和人民的赤胆忠心 and 满腔热血，谱写了“不忘初心、牢记使命”的青春赞歌。

李志勇的先进事迹在5月22日《焦作日报》和微信公众平台推出后，短时间内阅读量达7443人次，百度新闻、澎湃新闻、农牧网、今日头条、晨报新媒体、青春焦作等相继转载和报道，读者评论有上百人。网友竹林听雨说：“你的事迹让人感动，你用行动和生命践行了当初的人党誓言。”5月27日，市农业农村局党组作出了《关于开展向李志勇同志学习活动决定》，号召全市农业系统干部职工学习他信念坚定、忠诚担当的政治品格，爱岗敬业、精益求精的进取精神，关爱他人、奉献社会的高尚品德。

李志勇同志的先进事迹也引起了各级领导的高度关注。7月

30日，国家农业农村部副部长于康震就李志勇同志的先进事迹作出批示：“李志勇同志在平凡的岗位上做出了不平凡的成绩，是千千万万动物防疫工作者的优秀代表，他爱岗敬业、任劳任怨、舍家忘我的品格在当前非洲猪瘟防控持久战的关键时期显得尤为宝贵，值得大家学习。”8月6日，副省长武国定作出批示：“要深入挖掘、宣传李志勇同志的先进事迹，在‘不忘初心、牢记使命’主题教育中，号召农业系统干部职工向李志勇同志学习，激励广大三农干部爱岗敬业，乐于奉献，为乡村振兴作出更大贡献。”9月29日，市委书记王小平作出重要批示：“要作为‘不忘初心、牢记使命’主题教育的先进典型进行宣传，号召全市党员干部向其学习。”

10月12日，焦作市委作出了关于追授李志勇同志“焦作市优秀共产党员”称号并开展向李志勇同志学习活动的决定。市委号召全市党员干部要向李志勇同志学习，学习他信念坚定、对党忠诚的政治品格；学习他勇挑重担、克难攻坚的担当精神；学习他爱岗敬业、精益求精的工作作风；学习他舍家忘我、甘于奉献的高尚品德；学习他牢记宗旨、亲民为民的公仆情怀。

李志勇同志的先进事迹也引

起了各级领导的高度关注。7月

经得起时间、历史和人民的检验。”

征迁干部的精神境界和历史担当，凝聚成“百人一心万事成”的昂扬斗志。

面对征迁群众“穷家难舍、故土难离”的情愫，征迁干部苦口婆心、将心比心。

面对征迁群众拒人千里、避而不见的策略，征迁干部三顾茅庐、踏破铁鞋。

面对征迁群众出言不逊、推推搡搡的言行，征迁干部忍辱负重、锲而不舍。无数次不舍昼夜的攻坚，无数次放弃团圆的走访，无数次慷慨激昂的推进，无数次推心置腹的彻谈，无数次暖化人心的慰问……谱写了一曲曲高亢激昂的征迁组歌，涌现了一幕幕催人泪下的感人场景。

除县委书记、县长之外，市人大常委会主任、政协主席担任上作棚户区、太极镇棚户区征迁一线指挥长，每天坐镇指挥，不舍昼夜与征迁队员一起研究方案、解决问题。

其余四大班子领导纷纷深入一线，身体力行，分小组指挥推动具体征迁工作。30天的征迁工作中，有的针对征迁户认真开展分析研判，制订了详细方案，取得了30分钟与2户征迁群众签订征迁协议的“骄人成绩”；有的勇挑重担，带领分管部门机关干部及后备干部10余人齐上阵，分包近30户，创造了“以少胜多”的奇迹；有的充分调动资源力量，把脉群众思想症结，调集宣传车矩阵，广为宣传法律知识和征迁政策；有的为了拉近与征迁户之间的距离，扎起围裙给他们一家做饭洗碗，用真诚打动群众，促成顺利签约；有的谋划于心、答疑解惑、一线督战、深夜研判，即使发着高烧也没有停下忙碌的脚步；有的始终将征迁群众的冷暖放在心头，亲自为征迁群众的女儿辅导填报志愿，为年迈的老人寻找合适的过渡安置房，与征迁群众

结下了深厚的友谊……

温县中医院征迁干部闫惠震接到征迁任务后，不顾自己正住院治疗，不分昼夜给征迁户宣讲政策，利用自身技术优势主动为征迁户看病治疗。

温县第二人民医院征迁干部张素芳为了叩开征迁户的大门，在门口蹲守了好几天，好不容易见到了人，递上带来的西瓜、饮料，却仍被征迁户拒之门外，言语不堪入耳。张素芳一忍再忍，最终赢得了征迁户的理解，甚至萌生了认张素芳为干女儿的念头。

征迁一线干部坚守以人民为中心的发展理念，秉承为人民服务的根本宗旨，其担当和坚守，令人感动；征迁群众将心比心、为温县高质量发展作出的牺牲和奉献，令人泪目。

征迁干部的一举一动，在以奖促签政策的激励下，征迁群众完成了由“要我迁”到“我要迁”转变。

发韧于6月16日，完成于7月15日。30天时间，温县全面完成了近400户征迁户、10家企业的征迁任务，创造了罕见的棚改奇迹，谱就了一曲践行新时代温县精神的壮美赞歌，绘就了温县高质量发展的宏伟蓝图。

“回看走过的路，征迁攻坚战使我们收获了坚不可摧的信心，舍我其谁的责任感、抓铁有痕的硬作风、为民奉献的铁队伍！”毛文明如是说。

系统引起强烈反响。市种子管理站组织全体干部职工集体学习了焦作市委关于追授李志勇同志“焦作市优秀共产党员”称号并开展向李志勇同志学习活动的决定和10月15日《焦作日报》刊发的宣传李志勇同志先进事迹的长篇通讯。大家一致认为，李志勇同志以自己的精彩青春，深刻诠释了新时代优秀共产党员不忘初心的精神内涵，不愧是习近平新时代中国特色社会主义思想的模范践行者。大家纷纷表示，要向这名基层好党员、好干部学习，坚守初心使命，在基层平凡的工作岗位上，踏踏实实做人，实实在在做事，为三农发展作出更大的贡献。退休前就职于焦作市动物卫生监督所的退休干部焦蓬英说：“看了《焦作日报》发表的《初心为人民 使命扛肩上》的新闻报道，李志勇的音容笑貌再次浮现在眼前。他是一名优秀共产党员，他的初心、他的担当、他的爱心，成就了他短暂人生的辉煌。他的事迹平凡、朴实而感人，他的精神可敬、可学又可敬。”许多农业农村系统的党员干部，在接收采访时表示，要以李志勇同志为榜样，以主题教育为契机，重温初心，抖擞精神，担当使命、砥砺前行，为打造“精致城市、品质焦作”，努力在中原更加出彩中出重彩、更精彩作出新的更大的贡献。

路红卫边走边听边看，与村党组织书记、包村工作队员亲切座谈，与企业职工代表面对面交流，详细查看了软弱涣散基层党组织整顿资料，全面了解了农村、企业的党建工作开展情况。路红卫指出，对农村党建，要建立动态整顿机制，持续加大软弱涣散党

组织整顿力度；要加强培训教育，促进基层党组织书记素质提高、能力提升；要落实村级党组织书记备案管理制度，对苗头性问题要及时发现、及时处置。对国企党建，要完善党组织设置，强化党员队伍建设，注重在优秀职工、管理人员中发展党员；要着力发挥党组织的政治优势，注重载体创新、方式创新，让党组织成为凝聚党员、职工“主心骨”。

调研中，路红卫还分别与武陟县、沁阳市和市财政局(国资委)有关负责同志个别谈话，按照主题教育有关要求，代表市委组织部机关征求基层单位的意见建议。

“怀川厚土”焦作美术作品展在省文联开展

本报讯(记者赵改玲)昨日上午，由市委宣传、市文联主办，市美术家协会、焦作书画院承办的“怀川厚土”焦作美术作品展在河南省美术馆开展，省文联党组书记王守国宣布展览开幕，省文联副主席、省美术家协会主席刘杰、副市长牛炎平出席开幕式并讲话。

牛炎平说，“怀川厚土”焦作美术作品展在省文联美术馆举行，既是焦作近年来美术创作成果的一次集中展示，又是焦作广大画家向省文联、省美协的艺术家们学习的一次契机，对进一步提

践行服务三农的“初心”和“使命”。武磊强调，要不忘初心使命，在深入开展主题教育中进一步坚定政治信念，扛稳粮食安全这个重任；要强化责任担当，在实施乡村振兴进程中进一步积极主动作为，以解决好、发展好农业农村农民问题为己任，努力提高农村工作本领；要突出做好乡村振兴战略中进一步把握关键环节，坚守初心、担起使命，坚决打赢脱贫攻坚战，加快现代农业农村高质量发展，积极推进农村人居环境整治，努力为我市实施乡村振兴战略作出积极贡献。

本次画展共展出国画作品51件、油画作品29件、雕塑作品10件，代表了焦作美术界的整体风貌和最高水准，是对焦作美术队伍的一次集体检阅。

市领导到农业农村局上主题教育党课

本报讯(记者王颖)昨日下午，副市长武磊到市农业农村局，为该局党员干部上了一堂“不忘初心、牢记使命”主题教育党课。

武磊结合自己的学习体会和我市农业农村工作的实际，围绕“牢记初心使命、勇于担当作为，扎扎实实做好乡村振兴这篇文章”这个主题进行了深入浅出地阐述，实施乡村振兴战略是新时代三农工作的新旗帜和总抓手，市农业农村局全体党员干部要坚持把解决好三农问题作为重中之重，下大力气、下苦功夫做好推动乡村振兴战略工作，用实际行动

本报讯(记者贾定兴)昨日上午，省委宣传部副部长张曼如莅临我市，实地调研我市百城建设提质工程和文明城市创建工作，市委常委、宣传部长宫松奇陪同调研。

张曼如先后到武陟县城市规划展览馆、龙泽湖公园、凤仪湖公园以及大沙河生态治理项目、市太极体育中心、山阳区定和街道丰收社区、南水北调绿化带进行实地调研，走进智慧武陟运行管理中心、社区日间照料中心等地察看，与居民和工作人员亲切交谈，听取相关情况汇报，在详细了解我市在百城建设提质工程和文明城市创建中取得的工作实效后，张曼如对我市的相关工作给予充分肯定，并提出具体要求。

省政府参事室调研 我市经济高质量发展情况

本报讯(记者姚广强)昨日，省政府参事室主任朱全民一行6人莅焦调研经济高质量发展情况并在市会议中心召开座谈会。市委常委、常务副市长李民生出席，市发展改革委、工信局、统计局等单位相关负责人先后做了工作汇报。

省参事室负责人对我市经济高质量发展成绩和思路做法表示充分肯定，指出焦作近年来学深杭、学成都佛山、学徐州扬州促转型发展等一系列活动取得了明显成效，在解放思想、创新理念方面有了很大进步。

李民生指出，要实现高质量发展必须做好思想解放，创新发展思路就能突

市领导到解放区调研督导“四城联创”工作

本报讯(记者李新和)昨日上午，市委常委、市纪委书记、市监委主任牛书军到市纪委“四城联创”联系点——解放区焦西街道祥和社区西苑小区，调研督导“四城联创”工作。他强调，“四城联创”工作事关焦作形象，事关人民群众切身利益，有关部门一定要高度重视，密切配合，充分调动广大群众参与的积极性，共同努力，把居民楼院环境整治好，为百姓创造舒适优美的生活环境。

西苑小区始建于2003年，小区共有19栋楼，房屋816套，居民620户。由于该小区居民成分复杂，多年来，物业管理不到位，造成小区失控漏管和环

市领导调研基层党建

本报讯(记者贾定兴)按照“不忘初心、牢记使命”主题教育要求，10月14日至15日，市委常委、组织部长路红卫围绕激励干部担当作为和整顿软弱涣散基层党组织两个课题，先后到武陟县、沁阳市、市财政局(国资委)、新时代高速公路公司和金盾保安服务有限公司等单位实地调研。

路红卫边走边听边看，与村党组织书记、包村工作队员亲切座谈，与企业职工代表面对面交流，详细查看了软弱涣散基层党组织整顿资料，全面了解了农村、企业的党建工作开展情况。路红卫指出，对农村党建，要建立动态整顿机制，持续加大软弱涣散党

“怀川厚土”焦作美术作品展在省文联开展

本报讯(记者赵改玲)昨日上午，由市委宣传、市文联主办，市美术家协会、焦作书画院承办的“怀川厚土”焦作美术作品展在河南省美术馆开展，省文联党组书记王守国宣布展览开幕，省文联副主席、省美术家协会主席刘杰、副市长牛炎平出席开幕式并讲话。

牛炎平说，“怀川厚土”焦作美术作品展在省文联美术馆举行，既是焦作近年来美术创作成果的一次集中展示，又是焦作广大画家向省文联、省美协的艺术家们学习的一次契机，对进一步提

践行服务三农的“初心”和“使命”。武磊强调，要不忘初心使命，在深入开展主题教育中进一步坚定政治信念，扛稳粮食安全这个重任；要强化责任担当，在实施乡村振兴进程中进一步积极主动作为，以解决好、发展好农业农村农民问题为己任，努力提高农村工作本领；要突出做好乡村振兴战略中进一步把握关键环节，坚守初心、担起使命，坚决打赢脱贫攻坚战，加快现代农业农村高质量发展，积极推进农村人居环境整治，努力为我市实施乡村振兴战略作出积极贡献。

本次画展共展出国画作品51件、油画作品29件、雕塑作品10件，代表了焦作美术界的整体风貌和最高水准，是对焦作美术队伍的一次集体检阅。

市领导到农业农村局上主题教育党课

本报讯(记者王颖)昨日下午，副市长武磊到市农业农村局，为该局党员干部上了一堂“不忘初心、牢记使命”主题教育党课。

武磊结合自己的学习体会和我市农业农村工作的实际，围绕“牢记初心使命、勇于担当作为，扎扎实实做好乡村振兴这篇文章”这个主题进行了深入浅出地阐述，实施乡村振兴战略是新时代三农工作的新旗帜和总抓手，市农业农村局全体党员干部要坚持把解决好三农问题作为重中之重，下大力气、下苦功夫做好推动乡村振兴战略工作，用实际行动